



Гранд
Капитал
группа компаний

119607, г. Москва, Мичуринский проспект, д. 47

т. 7 495 258 34 28
ф. 7 495 258 34 28

grand-capital.pro

Председателю Совета по совершенствованию
третейского разбирательства – заместителю
Министра юстиции Российской Федерации
Гальперину М.Л.

Исх. № 313 от «7» 12 2017г. 119991, ГСП-1, г. Москва, ул. Житная, д. 14, стр. 1

Уважаемые члены Совета!

В связи с обращением в СМИ коллектива Арбитражного третейского суда г. Москвы к бизнес-сообществу с просьбой о помощи в подтверждении «деловой репутации» для рассмотрения заявки АНО «АТСМ»: о выдаче Специального разрешения на право осуществлять деятельность ПДАУ, с полномочиями правопреемника – Арбитражного третейского суда г. Москвы при ООО «РКЦ третейского суда в Москве», просим принять наше рекомендательное письмо.

ООО «ФК Гранд-Капитал» за 15 лет безупречной работы зарекомендовала себя как надежный и порядочный партнер на фармацевтическом рынке России. Компания сотрудничает с ведущими российскими и зарубежными производителями фармацевтической продукции, оптовиками, крупными и мелкими аптечными сетями в более чем 75-ти регионах России, а также является поставщиком товаров бюджетный учреждений. Наличие всех необходимых лицензий позволяет компании принимать участие в открытых и закрытых аукционах. Деятельность компании направлена на обеспечение населения нашей страны качественными медикаментами и развитие фармацевтического рынка России для сохранения здоровья людей.

С 2015 года ООО «ФК Гранд Капитал» включает в свои Договоры с контрагентами, третейские оговорки о передаче споров на рассмотрение в Арбитражный третейский суд г. Москвы при ООО «РКЦ третейского суда в Москве». Только за прошедший год, ООО «ФК Гранд Капитал» подала в Арбитражный третейский суд г. Москвы более 100 исков. По всем удовлетворённым искам, государственными судами выданы исполнительные листы, что подтверждает высокую профессиональную подготовку сотрудников Третейского суда. Неоднократно в ходе судебных заседаний мы смогли убедиться в отличных знаниях нормативно-правовых актов сотрудников и судей суда и как результат юридически грамотное ведение процесса арбитражных разбирательств.

Во всех случаях, сотрудники Арбитражного третейского суда г. Москвы проявили высокий уровень профессионализма, неукоснительное следование нормам закона. Арбитражный третейский суд города Москвы всегда обеспечивает высокое качество и объективность арбитража.

Данный Третейский суд имеет огромный опыт в проведении арбитража. На базе Третейского суда, регулярно проходят лекции и семинары для юристов по повышению квалификации в сфере арбитража и исполнительного производства.

Наша компания и многие участники фармацевтического рынка, заинтересованы, чтобы и в дальнейшем иметь возможность передавать споры на рассмотрение ПДАУ – правопреемнику Арбитражного третейского суда г. Москвы. По нашему опыту, АНО «АТСМ» и его правопредшественник - «Арбитражный Третейский суд г. Москвы» обладают необходимой «деловой репутацией» в сфере фармацевтического рынка для получения Специального Разрешения ПДАУ. Уверен, АНО «АТСМ» обеспечит надлежащее качество арбитража и его полное соответствие закону.

Генеральный директор
ООО «ФК Гранд Капитал»

/Д.В. Ременяко/

